

登封金版 | 政法

分手前强行发生关系不算强奸?

女友提出分手,登封男子以赔偿损失为由,将女友强奸。近日,登封市法院以强奸罪判处王某有期徒刑三年零六个月。

去年1月份,经媒人介绍,王某与孙某建立了恋爱关系。不久孙某觉得

不适合与王某再恋爱了,便提出分手。同年6月2日,王某将孙某骗到自己家中,强行与孙某发生了性关系。登封男子称:“这是爱情婚姻范畴内的事。”

《中华人民共和国刑法》有关

规定,男女双方,如女方不愿意,男方采取强迫、威胁等手段强行与其发生性关系,就属于犯了强奸罪。据此,登封市法院作出了上述判决。

登封金版 李少丽 通讯员 张建设

凌晨去了趟厕所
回屋手机丢了

登封男子文某夜市卖烧烤,凌晨入室盗窃。昨日,文某因涉嫌盗窃被登封市检察院批准逮捕。

7月20日凌晨,登封市民赵某发现租房内的手机不见了,“我就去了趟厕所,回来手机就没了,真是见鬼了!”

8月7日,登封市公安局君召派出所副所长韩晓锋经过缜密侦查,发现在登封市区的郝某持有被盗手机。郝某称手机是文某给她的。文某在夜市卖烧烤。

当天夜里,韩晓锋带民警赶到登封市区夜市,出其不意将文某控制。

7月20日凌晨,文某窜至登封市嵩阳办事处北高庄村,趁赵某出门去厕所盗窃手机,“我用烧烤摊作掩护,每逢凌晨就下手,然后回来,没人会怀疑我”。

文某今年40多岁,登封市人,1998年6月因犯盗窃罪被判处有期徒刑十年,并处罚金10000元;2004年5月因犯盗窃罪被判处有期徒刑八年,并处罚金10000元。

登封金版 李少丽
通讯员 孙楠楠

持刀入室吓人 获刑两年

生活中,有人会在不理智时说出一些狠话,殊不知放狠话也有可能触犯刑律,构成犯罪。近日,登封市民张某就因持刀入室放狠话,被登封法院判处有期徒刑二年。

去年3月,张某与同村村民李某发生矛盾。同年5月8日夜,张某携刀翻窗闯进李某家里,举刀扬言“你再欺负我就杀了你”,李某高喊“救命”,张某逃跑。李某报警,张某不久落网。

登封市法院经审理认为,张某未经允许非法进入他人住宅,其行为已

构成非法侵入住宅罪。据此,法院依法作出了上述判决。

吓唬人也算犯罪?登封法院法官解释说,弄明白这个问题,首先要明确两个法律概念:犯意表示和犯罪预备。犯意表示是指行为人以口头、文字等方式,将内心的犯罪意图表现于外部的行为。由于犯罪表示仅仅是犯意的单纯流露,因此,我国《刑法》没有规定对犯意表示进行处罚。犯罪预备是指行为人为犯罪准备工具、制造条件,但由于行为人意志以外的原因

而未能着手实行犯罪的情形。犯罪预备已为犯罪创造了条件,具有一定的社会危害性,因此,犯罪预备要负法律责任。

本案中,张某虽然没有杀人的意图,但其却持刀侵入他人住宅,因住宅是公民居住、生活的处所,非法侵入住宅必然会使公民的正常生活受到干扰,影响公民的人身和生活的安宁,所以法院依法作出了上述判决。

登封金版 李少丽 通讯员 赵晓敏

撞见主人,小偷痛说家史 放走小偷,发现被盗一空
检察官提醒:捉贼莫做东郭先生

“我只要跪到地上哭着说我是孤儿,因为太饿了才偷东西,他们一准放我走。”今年以来,许昌男子齐某流窜登封市区连续入室盗窃,现场被抓时总是跪地求饶痛说家史忽悠受害人,从而逃脱。8月19日,齐某因涉嫌盗窃罪被登封市检察院提起公诉。

李某家住登封市嵩阳办事处南环路锦绣花园小区,今年3月5日夜,李某回家发现房间里有异常动静,打开灯看

到一个20多岁的男子躲在门后,李某质问,该男子扑通一下跪在地上,磕头作揖,痛哭流涕说自己是个孤儿,从小就没了爹娘,因为饿得受不了才偷东西。该男子哀求李某不要报警,他一辈子都记得李某的大恩大德,滴水之恩将来涌泉相报。李某心里发酸两眼湿润,一挥手说你走吧,以后再偷东西了。该男子眼泪一抹起身抬腿出门就没了踪影。李某叹息着转身回房间,突然发

现房间里2000多元现金和黄金首饰被盗,“上当了!”李某随即报警。

5月22日夜12时许,齐某在登封市告成镇工商所工地实施盗窃时被工人发现,故伎重演时被民警抓获。

经讯问,齐某22岁,许昌县人。2012年2月因犯盗窃罪被登封市法院判处有期徒刑一年零四个月,罚金6000元。

登封金版 李少丽
通讯员 黄卫东 张建设

登封市法院
“道德讲堂”成效明显

看短片、讲故事、做宣讲、唱歌曲,一月一次道德讲堂活动丰富多彩。去年以来,登封市人民法院持续开展“道德讲堂”活动,一年来共举办宣讲活动12次,为全院法官们送上了丰富的“精神文化大餐”。全体干警切实感受到了道德的力量对生活和工作影响,使个人道德修养得到不断提升。登封金版 李少丽 通讯员 赵晓格

登封警方破获特大传销案

8月18日,登封警方侦破“荷兰联邦金融投资公司”传销案,抓获嫌犯12人。

今年40岁的王强是登封人。去年7月,王强与周礼制作“荷兰联邦金融投资公司”网站。冒充该公司登封区域负责人,联系赵梅、崔敏等20余人加入该传销组织,在郑州、新乡、山东、山西等地

大量宣传该网站股票信息,吸收线下人员200余人,涉案金额高达200万元。

去年10月,登封警方对该传销组织展开调查。王强等涉案嫌犯闻风潜逃。今年8月,登封警方终于将网上在逃的景伟、周礼、楚天等传销骨干抓获归案。(嫌犯系化名)

登封金版 李少丽 通讯员 耿芳菲

高警风采

网上战警郭凯
细微之处破大案

还原车牌 智破大案

2012年2月29日凌晨,四名歹徒持刀进入登封市民肖某家中,抢走古董、手机、戒指等物品,涉案价值100余万元。案发后,郭凯迅速调取了现场附近的视频资料,发现一辆

2013年3月12日,登封市市区发生4起入室盗窃案,涉案价值3万余元。登封市公安局情报信息中心副中队长郭凯调取案发现场附近的视频资料,多次回访各个受害人的被盗物品特征,进行视频资料分析,抓住跨区域流窜犯罪的特征,成功锁定3名犯罪嫌疑人,串并全省此类案件40余起。并带破吉林、河北、天津、陕西、河南等地区以技术开锁入室盗窃案400余起。

登封金版 李少丽 通讯员 刘维丹

信息追逃 照单收网

2010年4月,郭凯通过异地违法信息省际交换系统的车辆违章信息和自己收集整理逃犯亲属车辆信息进行碰撞比对,成功抓获逃犯6名。

2011年的“清网行动”中,面对登封逃犯基数大、命案逃犯多的现状,郭凯和追逃民警一起,承担起全局197名逃犯的信息研判工作。在对潜逃山东的逃犯李某进行研判时,郭凯通过查询山东纳税人信息,发现一家震生服饰有限公司,遂怀疑其与李某

牌号被“花好月圆”贴纸遮挡的黑色别克轿车十分可疑。通过视频倒查,最终还原该车的真实牌号,并确定了嫌疑人身份。3月15日,民警夜袭偃师市高陵镇,4名嫌犯人赃俱获。

之子有关。又通过车辆违章信息,发现李某在某次违章时登记的电话与震生服饰有限公司电话一致,经过多方核实,最终在山东省菏泽市东明县抓获逃犯李某。

郭凯现任登封市公安局情报信息中心副中队长。2011年荣立个人三等功,2012年被评为“河南省清网行动追逃标兵”,2012年在郑州“四严一创”活动中被评为“业务能手”,2013年获得“郑州市优秀人民警察”荣誉称号。